

家訊

51

一九八七年九月六日

編輯：香港教會總執事室
出版：地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

今期主題：見證

讓小孩到主這裏來 ——兒童福音營追記

八月中在宣道園舉行的兒童（小五至小六）福音營，參加人數共一百五十八位，服事兄弟有三十多人。正式聚會共兩次，重在說明耶穌是誰，祂如何為罪人代死。營內願意接受主的兒童達百分之九十以上。

一位服事姊妹的見證——
在兒童福音營中如何經歷馬太十八章

這次兒童福音營，特點是有主同在，有聖靈工作，同心合意，人人都是小子，有建造的實際。

兩三小子，不憑己力



我們三位小子得知要負責今次的活動之後，真是寢食不安，於是同心祈禱，向主求，也抓住馬太十八章的應許。期，主也一直在說話，在我們身上實現祂的應許：無論在那裏，有兩三個人奉我的名聚會，那裏就有我在他們中間。



一番努力，預備妥當，每句話都經過精心設計。但我們不堅持所預備的，因為要親眼看見聖靈的工作！

心情不佳，營營主恩



頭一晚孩子們聚會前心情不佳，因為營舍既舊且細，難免令兒童失望。然而我們唱第一首詩「你們要營營主恩的滋味」，大家的心回轉了，靈釋放了，導師和兒童都被主充滿了，真享受！

次日，孩子們玩了整天，本來以為他們倦了，但聖靈走在前頭，他們竟然比導師早二十分鐘到會場，自由地唱起詩來。跟着是服事兄弟姊妹們諧趣的表演，孩子們捧腹大笑。（我們可慌了，等會怎樣宣讀聖經？兒童能否收放自如？）

小信的人啊！孩子們已不停地起立，彼此對讀：「因祂要將自己的百姓，從罪惡裏救出來。」兒童還鄭重起來，接受神所預備的救恩，讚美主！

十字架大愛



第三天說到主十字架的大愛。短講十五分鐘，有孩子流下淚來了。最後認真地開口禱告接受主的生命。最後求主保守他們，一生一世活在神的殿中。

神的大能，新的生命 任職紀律部隊的弟兄的見聞

當籌備一次區內的福音聚會事務，我因為有某類的長處，被神看為適合用作幕後佈置的小工。我便歡喜接受了，但心裡好奇，「誰人將在會裡帶領、作見證？」

神很快就解答這問題。有兄弟到來我所住的大廈傳福音，派單張（生命泉），順道造訪我家。離開時，留下了一張生命泉，我閱讀其中內容，講述一位原先染有不良嗜好，過着黑暗生活的生命，最後憑信靠主，終於得着新的生活。我讀過後，內心起了一陣感動。

我服務於政府紀律部門，執行人為的法紀，對於染有這類不良嗜好的人，我稍有認識，知道他們的行為、犯案及心理狀況。數年前我被派專門掃除這類活動，清楚他們不止身心受害，且因需要大量金錢來維持這個嗜好，常不惜犯法求財，他們的家人，

他們從水裏火裏經過 ——一群中學生的故事



八月初是中學生畢業的重要時刻。以下是追記放榜日會所裏一些奇妙的見聞，內容由一位青年姊妹記錄。

學生在晨更。一小時之後他們便要收取會考成績單，前途抉擇、夢想實現都在於一紙成績。有人在宣告：「神阿，求祢保佑我，因為我投靠祢！」

「祢是我的主，我的好處不在祢以外！」
「我所得的，祢為我持守！」
八時十五分，兩三小子，在主同在裏分批回校。

甚至一般市民都受禍害。我為「生命泉」中的見證人感謝主。後來我才知道我是與這位弟兄一同配搭的。福音聚會當晚，弟兄作了美好的見證。神的大能藉着弟兄，使許多人歸入主的名下。神給我看見一個人怎樣信靠主，脫罪而享受新的生命。在社會上這是絕無僅有的。政府雖然提供各樣方法和指引去協助人解除這個惡習，但人總是難以自拔。能成功戒除的，真是鳳毛麟角。感謝主，在人不能，在神凡事都能。這簡直是神蹟。當初我未信靠主時，不也是活在罪裡嗎？

神給我看見另一件事，就是需要更愛人，恨那惡者，因為「若我去作所不願意的，就不是我作的，乃是住在我裡頭的罪作的。」我現在仍然執行法紀，但對有過犯的人的印象已經改觀了。
讚美主，在這次福音的小工上，使我得着額外的益處。

九時許，有少年人回來了，哭着，笑着。

「感謝主，我可以回母校升學。」
「想不到這科考得這麼差，不過耶穌是主。」一位初信的小弟兄說。另一位新得救的說：「我學校甚少有考附加數不及格的，今年兩位不及格者，我是其一，校長還要我上台取成績，如果沒有主真羞死人！」

另一位却有奇遇，說：「我在公車上丟了公文袋，沒足夠錢交學費，便回家拿錢。怎知正好坐上剛才那部車，在同一個位置找回失落的公文袋，真感謝主。」

那天有人發明了取成績單三部曲：出發途中——哦，主耶穌！接到成績單——哦，主耶穌！打開來看——哦，主耶穌！結果？感謝主。

還有位少年說：「我向主直求，給我二科優良，果然，事就這樣成了。」



聚會中分享，困難在那裏？

聚會中為神說話，分享見證，常為教會帶來很大的祝福，很多人會忘記信息，但又真又活又自由的分享印象難忘，會帶來主的同在、說話和鼓勵。近日教會在釋放靈，唱詩，禱讀，呼求主名等事上均有加強，但會中分享的操練似未足夠。

上週二晚某區交通到「分享的兩點難處：一是衆人都以為要有很強的經歷，很完整的見證才能（才肯）說出來，其實只要一句感謝，一聲讚美，一節詩歌，一點小小經歷說在會中，就能供應人。一位弟兄見證一個早上翻開報紙見世局紛亂，社會罪惡充斥，他便宣告主是他的平安和滿足。這就是分享。

每個人不完整，甚至有殘缺的分享，加起來就是完美的團體見證，把神彰顯出來。所以不要管感覺，只管把一點點擺出來，分享給別人。

第二方面是我們懶散的態度。很多時候我們來到會中懶散被動，結果彼此消磨，留住經歷，白白浪費時間。其實我們全人都不會喜歡在會中分享，因為天然、肉體都不會為着神，但我們知道自己是為着主的恢復，不能浪費主一分一秒，每次聚集就愛惜光陰，分享見證，不再保留。

一次聚會的交通——

「……若不回轉，變成小孩子的樣式，斷不能進天國。」



以下是某區週二晚交通到馬太十八章時的分享見證摘錄，聚會人數七十，有交通的幾近二分之一。

- 「主是要我自己謙卑，不是要我要求別人謙卑……」
- 「肯不肯謙卑，主權在自己的手中……」
- 「我一驕傲就立刻跌倒。」
- 「必須放下意見才可謙卑。」
- 「不謙卑，不接納別人，肯定進不得天國。」
- 「回轉的路是呼求主名，承認耶穌是主，我就不再『大』，立刻是主『大』我『小』，耶穌是主。」
- 「如何轉？操練『耶穌是主！』」
- 「接納並不易，和不同年齡的聖徒小組最困難，不過我一直忍耐到底，現在要回轉接納任何年紀的肢體。」
- 「我妻子說我自大，我必須回轉！人的生命中沒有謙卑，惟有呼求主名，支取主生命。」

在職十年，有何感想？

——主對這位弟兄說了話，給他無比的信心



我在社會裏工作了十年，每天都是板起臉孔對人。看見世界上罪惡充斥，世人活在肉體裏，墮進那惡者的手中。同事之間的話題，不是晚上的電視節目，就是四脚動物（賽馬）或是六合彩。看見這些光景，我不免搖頭歎息，不斷地禱告：神阿，為甚麼這世界給撒但弄得這樣糟？求祢別讓我跌入牠的試探中！因為我得救的日子尚淺。

話就是神。感謝我們的神，祂是說話的神。我最近重讀羅馬書生命讀經，當讀至第十五、十六篇，主給了我無比的信心。主就是世上的光，照在黑暗裏。主耶穌說：「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」這豐盛就是白白的恩典，而這恩典就是主自己進到我們裏面。我們向主敞開生命，就接受主的恩典，接受主作我們的主，我們便豐富了。還有，「若因一人的過犯，死就因這一人作了王，何況那些受洪恩又蒙所賜之義的，豈不更要因耶穌基督一人在生命中作王麼？」所以我們無須等待千年國的來臨，現在就與主一同作王。作王就是征服罪、死和撒但。

主的話沒有落空，我讀到這些話，就覺得撒但沒有能力，沒有地位。神真是我應時的安慰。我們只要敞開接受主，那惡者就再沒有權勢。我真願這「世上的光」能照遍每一角落，使神得榮耀。頌讚歸神，祂是我的詩章，是我的喜樂。

「曉華閱覽中心」正式開放

秀茂坪區中小學林立，青少年學生眾多，弟兄姊妹經多方禱告尋求，現決定於九月七日正式開放聚會所作閱覽中心，以便廣傳福音，多結果子。

地址：秀茂坪曉光街曉華大廈二樓 5A4B

開放時間：週一至週五下午二時至十時
週六下午四時半至十時正
電話：3-7755909

「曉華閱覽中心」將招收附近十一歲以上的青少年、學生作會員，為他們提供理想的溫習地點，同時與他們保持聯絡，帶人認識耶穌基督。中心開放後將有專人當值。

各區弟兄姊妹如有朋友、同學、學生在該區附近就讀或居住，都可介紹其申請作會員。如有查詢請致電秀茂坪聚會所。

報告：



「真理課程第二期（新約部分）將於九月中開始，為檢討過去一期的情況，各區定於九月十三日九時至九時四十五分有一次召集交通，請第二期報名者準時參加。又第一期之出席證明書將於各區派發，以茲鼓勵。

近日社會上流傳有關不良教派的活動，為避免不必要的誤會，請弟兄姊妹在各場合（如福音聚會後，家聚會中，家訪或個別接觸）向新人傳福音時，順便送出小冊子「香港教會簡介」，使福音朋友明白教會的信仰和行政，免去疑慮和誤解。小冊子可在各分區執事室索取。